
 

 

 

Při pohledu na kalendář zjišťuji, že nám končí advent a současně je tento servis tím posledním v roce 
2023 – přeji nám všem pohodové prožití svátků vánočních, pokračovat budu až v novém roce 2024 

Parádní se podařil kladenským Orlům v úvodním utkání osmifinále CEV Cupu 
Kladno volejbal cz – Nantes Rezé Métropole 3:2 
(26:28, 20:25, 25:19, 25:17, 15:13) 
Kladno: Graham, Neves, Gonçalves, Zajíček, 

Platačs, Seppӓnen, libero 

Fernandez. Střídali: Čeketa, Kyjanica 

Nantes: De Leon Guimarase Da Silva, De 

Oliveira Montes Da Silva, Neves Atu, Lopez 

Pascual, Huetz, Chaboissant, libero 

Massimino. Střídali: Magnin, Bonon, Ben 

Rohdhane, Henno 

Kladenské ohlasy po utkání: 

smečař Niklas Seppänen: „Francouzská 

soutěž je na velmi dobré úrovni a Nantes v ní letos neprohrálo mnoho zápasů, vlastně jen jeden, takže bylo jasné, 

jaká síla proti nám stojí. První dva sety jsme nepředváděli žádný zázrak, scházela nám naše obvyklá agresivita. 

Zlomilo se to až ve třetí sadě, kdy jsme začali hrát naši hru a dominovali jsme až do konce zápasu. Výhra nás těší, 

i když myslím, že jsme mohli v klidu vyhrát za tři body, ale vyhrát, když prohráváte 0:2, je pro náš tým dobrá a 

důležitá zkušenost. Na odvetu v Nantes jsme nažhavení, jsem si jistý, že nám budou chtít prohru oplatit, ale my 

tam pojedeme s jediným cílem, a to je vyhrát.“ 

trenér Arnaud Josserand: „S tímto vítězstvím jsem samozřejmě velmi spokojený, protože Nantes je kvalitní 

soupeř a my dokázali v tomto velmi těžkém testu obstát. Trochu jsem se bál, že pětisetový zápas proti Liberci 

hráčům sebral mnoho sil, ale pondělní odpoledne, díky našemu skvělému realizačnímu týmu, který klukům 

zajistil skvělou péči a regeneraci, a krátký ranní trénink před zápasem klukům vlily krev do žil. Celý první set jsme 

byli na stejné úrovni jako hráči soupeře, dokonce jsme získali dva setboly, které jsme ale neproměnili … A ve 

druhém jsme byli rozháraní na to, abychom vyhráli. Na druhou stranu, pak jsme se konečně uvolnili, vše hodili za 

hlavu, navíc hráči Nantes přestali hrát, a my jsme logicky vyhráli třetí, čtvrtý set a tie-break byl jednoduše 

fantastický.“ 

Chance Český pohár mužů 2023/2024 - 3. kolo 
TJ Sokol Dobřichovice – Volejbal Brno 3:2 (25:21, 18:25, 25:23, 17:25, 15:10) – do čtvrtfinále postupují 

Dobřichovice !!! 

V mužské extralize proběhly o víkendu zápasy 12. kola, volno mělo Brno 
Nejvyrovnanější duel slibovalo utkání v Liberci a tak tomu nakonec i bylo. Dukla měla šanci zaútočit 

na průběžné třetí místo Českých Budějovic, ale nevyužila ji. Jihostroj, i přes absenci nahrávače 

Carísia, si nakonec z Liberce odvezl výhru v tie-breaku. Po dlouhé době se z domácího vítězství 

radovali volejbalisté Ostravy, kteří přehráli zlínskou Fatru. V dalších třech zápasech se prosadili 

favorité – Lvi porazili Black Volley, Kladno vyhrálo v Příbrami a Karlovarsko zdolalo Ústí nad Labem. 

V neděli bylo na programu středočeské derby Odolena Voda - Benátky nad Jizerou a v něm 

dominovali domácí, když Benátkám nepustili ani jeden set 
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VK Dukla Liberec - VK Jihostroj Č. Budějovice 2:3 (30:28, 21:25, 19:25, 25:18, 14:16) 
 

VK Trox Příbram – Kladno volejbal cz 0:3 (22:25, 18:25, 19:25) 
 

SKV Ústí nad Labem – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (13:25, 23:25, 20:25) 

 

VK LVI PRAHA – BLACK VOLLEY BESKYDY   3:0   (25:20, 25:23 a 25:13) 
Dva dny po těžkém zápase Champion League 

nastoupili Lvi v Unyp areně k dalšímu náročnému 

střetnutí. Duel 12. kola UNIQA volejbalové extraligy 

mužů odehráli sice v dosti pozměněné sestavě, i tak 

úspěšně. Beskydy přehráli za 81 minut 3:0 na sety. 

„Užil jsem si to maximálně. Krásná atmosféra a dobrý 

výsledek pro domácí. Co více si přát?“ ptal se patron 

utkání Jindřich Panský. Za MVP zápasu dekorovala 

legenda stolního tenisu zaskakujícího univerzála Lvů 

Eliana Estradu. 

Domácí: Thiel, Čech, Tibitanzl, Estrada, Vodička, McCarthy, libero Tláskal. Střídali: Schouten, Janouch 
Hosté: Koloušek, Goncalves, Perry, Benda, Danylov, Mišek, libero Krejčíček. Střídali: Hilšer, Sztolarik, Mečiar, Klimeš, Malík 
Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Cenné vítězství ve třech setech. Beskydy hrály sebevědomě, neměly co ztratit a v 
některých fázích nám dost zatápěly. Po celodenním návratu z Galati jde o moc dobrý výsledek.“ 
Juan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „Byl to kvalitně odehraný zápas. Je pro nás důležité, že můžeme zapojovat všechny 
hráče. Ještě podstatnější je, že každý z nich dokázal, že je konkurenceschopný a připravený kdykoli nastoupit. Za to jsem 
šťastný.“ 
Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Chtěl bych pogratulovat domácím, hráli velmi dobře. Na začátku prvního setu 
jsme je trochu zaskočili, poté se projevila kvalita Lvů.“ 
Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Lvi nás zatlačili servisem. Přestože se nám občas něco podařilo, tak stále 
kontrolovali vývoj utkání. Aby také ne, když mají hráče kalibru Estrady, který kdykoli potřebovali, složil balon.“ 
 

VK OSTRAVA – VSC FATRA ZLÍN  3:1  ( -22, 14, 22 a 19) 
Ostrava přesně po šedesáti týdnech půstu bez domácího 

extraligového vítězství porazila ve čtyřech setech Zlín. Ten domácí 

přehrál jen v prvním setu výbornou obranou na síti. V dalším 

pokračování zápasu již Ostrava dominovala ve všech herních 

činnostech. Tahounem Ostravy byl polský smečař Filip Jarosinski. 

Domácí: Jarosinski, Dvořák, Pawlun, Mazoch, Srovnal, Tsmokalo, libero 
Motyčka. Střídali: Resl, Pelikán, Vancl 
Hosté: Kozak, Čechmánek, Římal, Toman, Pražák, Truong, libero Viceník. Střídali: Žák, 
Boyanov 
Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Dnes to byl od nás dobrý výkon. Trochu nám trvalo, než jsme se v prvním setu rozjeli. Zlín 
dobře podával a blokoval. Měli nás přečtené, my jsme se pak rozehráli do takové pohody, že David to mohl dát skoro každému a 
ten to složil. Je dobře, že už neděláme několik chyb v řadě za sebou zvlášť za kritického stavu.“ 
Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Jsme rádi, že před svátky zůstaly tři body doma. Kluci tu výhru potřebovali a děkujeme našim 
divákům za podporu. Po prohraném prvním setu mě potěšilo, že jsme se dostali do zápasu a nedělali tolik chyb jako jindy. Druhý 
set jsme vyhráli jednoznačně. Třetí a čtvrtý set to byl znovu boj. Máme mladý tým a tak musíme stále trénovat, abychom dělali 
ještě méně chyb.“ 
Duc Luan Truong (kapitán Fatry ): „Ostrava nás dnes přehrála na servisu, kde byla daleko efektivnější než my. Tím pádem jsme 
nemohli moc kombinovat. My jsme nebyli tak důrazní na útoku. Táhne se to s námi déle a v útoku musíme přidat, abychom 
vyhráli zase nějaký zápas.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér Fatry): „Chtěli jsme dnes v Ostravě předvést sebevědomý a bojovný výkon a ten jsme bohužel předváděli 
jen v podstatné části prvního setu. Pak jako kdyby náš tým odešel z palubovky a byli jsme jen stínem toho, co jsme hráli v prvním 
setu. Není to o herních činnostech, ale o našich hlavách a srdcích, bez kterých se to neobejde.“ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 



Třetí adventní týden nabídl v ženské extralize hned dvojitou porci zápasů 

Volejbalistky Frýdku-Místku zvládly i druhé 
sokolské derby vítězně 

Předehrávané utkání 14. kola ženské extraligy 

přineslo souboj sokolský celků, Frýdek-Místek 

hostil Šternberk. V prvním utkání na hřišti 

soupeře získal Frýdek-Místek výhru 

v tiebreaku, v dnešním utkání nutně 

potřebovaly Frýdečanky bodovat. A to se jim 

povedlo, když zvítězily jednoznačně 3:0. 

 

TJ Sokol Frýdek-Místek – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:17, 25:21, 25:20) 
Domácí: Petrová, Krejčí, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libero Kulová. Střídala: Fukalová 
Hosté: Cohen, Kloda, Weidenthalerová, Laskowska, Kurerova, Deptuch, libero Vyjídáková. 
Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Všichni jsme věděly, jak je pro nás zápas důležitý. Soupeře jsme zatlačily 
servisem a dobře bránily. Tři body jsou doma a teď na tenhle výkon musíme navázat v dalším utkání, v sobotu 
s Přerovem.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Dnes jsme dobře přihrávaly a tím jsme si usnadnily útok. Konečně kolektivní 
výkon, kdy jsme na hřišti pomáhaly jedna druhé.“ 
Aneta Weidenthalerová (TJ Sokol Šternberk): „Soupeř měl dnes výborný příjem a celkově zahrál velice dobrý zápas. 
Od nás to vůbec nebyla naše bojovná hra.“ 
Miroslav Jehlář (trenér TJ Sokol Šternberk): „Nepoučili jsme se z minulého zápasu u nás, kdy nás soupeř přehrál 
hrou v poli a pořád tvrdohlavě hrajeme technické míče do připravené obrany. Dnes nám chyběla naše bojovnost a 
s velkým počtem nevynucených chyb bylo dopředu rozhodnuto o výsledku utkání.“ 

 

Sobotní zápas přinesl sokolkám další tři cenné body do extraligové tabulky 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – 
VOLEJBAL PŘEROV   3:0  (25:20, 

25:23 a 25:19) 
Domácí: Agbolossou, Strušková, 

Dvořáčková, Petrová, Krejčí, Doshkova, libero 

D. Kulová. Střídaly: Fukalová, D. Šrámková 

Hosté: Oborná, McClellan, Tinklová, 

Hůsková, Kohoutová, Kovacic, libero A. 

Kulová. Střídaly: Lazárková, Polášková, K. 

Šrámková, Zatloukalová, Oujezdská 

Veronika Strušková (kapitánka TJ    

F-M): „Dneska jsme soupeře tlačily 

servisem a vydrželo to celý zápas, 

následně byla pro nás jednodušší obrana. Jsem ráda za tři body a musíme makat dál.“ 

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „Dnešní veledůležitý zápas jsme soupeře tlačily servisem a tak jsme si 

velice usnadnily obranu. Pochvala týmu za soustředěný výkon. Tři body nás posunuly v tabulce a do nového roku 

jdeme s novým elánem.“ 

Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov): „Nevletěly jsme do zápasu, bylo to bez energie. Soupeř si 

lépe připravoval akce, lépe bránil a přihrával. Naopak nám nic nevycházelo.“ 



Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Gratuluji domácím. Chtěli více vyhrát a vyhráli. My jsme dnes nepředvedli 

vůbec nic, ale vůbec nic. Jsem hrozně zklamaný a vůbec nechápu, co tohle mělo znamenat. Jednoduše řečeno – 

ostuda.“ 

 

Sokolkám z Frýdku-Místku týden vyšel a šestibodovým ziskem se odlepily ze dna tabulky. Již menší spokojenost je 

v Ostravě, která si ze dvou duelů připsala zisk jediného setu 

PVK OLYMP PRAHA – TJ OSTRAVA   3:0  (25:19, 25:19 a 25:16) 
Domácí: Hodanová, Gajdová, Brancuská, Kalhousová, Šimáňová, Šmídová, libero 

Dostálová. Střídala: Žáková 

Hosté: Mikelová, Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, libera Slavíková, 

Tobiášová. Střídaly: Látalová, Bauerová, Kašparová, Chládková 

Veronika Dostálová (kapitánka PVK Olymp 

Praha): „Jsem ráda za dnešní týmový výkon. Po celou 

dobu zápasu jsme držely vysokou kvalitu servisu. Jako 

tým jsme držely stanovenou taktiku, bojovaly jsme o 

každý balón.“ 

Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha): „Jsem 

spokojen s vítězstvím 3:0. Po porážce v Brně padla u 

nás v týmu i ostřejší slova a jsem rád, že padla na 

úrodnou půdu. Řešili jsme v průběhu týdne nemoci 

hráček. Lucka Kalhousová se vrací do sestavy a to je 

další pozitivní věc z dnešního utkání. Předvedli jsme 

agresivní výkon podpořený kvalitním servisem i útokem 

(40%). Byl s chybami, o kterých víme, ale s agresivní 

hrou přicházejí. “  

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Soupeř nás 

zatlačil servisem. My jsme zápas absolutně podcenili. 

Hráli jsme totálně nezodpovědně ve všech činnostech.“ 

 

VK Šelmy Brno – VK Dukla Liberec 3:2 (23:25, 25:17, 14:25, 25:22, 16:14) 
 

VK Šantovka Olomouc UP – VK Královo Pole 3:0 (25:22, 25:16, 25:19) 
 

Volejbal Přerov – VK Prostějov 1:3 (22:25, 25:23, 19:25, 13:25) 

 

Stoupající formu potvrdily volejbalistky Šantovky vítězstvím v Ostravě 
V sobotu bylo na programu extraligy žen kompletní 15. kolo. Dobré výkony z posledních zápasů 

zopakovaly volejbalistky Olomouce i v Ostravě a odvezly si plný počet bodů do tabulky. Díky výhře nad 

Přerovem opustily poslední příčku sokolky z Frýdku-Místku, kam se naopak propadl Šternberk po prohře 

s brněnskými Šelmami. Liberecké volejbalistky přehrály ve třech setech pražský Olymp, stejně jako 

Prostějov celek Králova Pole. Pro Ostravu, Šelmy, Frýdek-Místek, Liberec, Olomouc a Prostějov byly 

dnešní zápasy posledními v tomto kalendářním roce. 

 



TJ OSTRAVA – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP   1:3   (25:21, 20:25, 21:25 a 21:25) 
Tělovýchovná jednota Ostrava přivítala v posledním domácím utkání kalendářního roku 2023 

soupeře z Olomouce. První letošní vzájemný duel dopadl lépe pro Ostravu, která na Hané ovládla 

jasně utkání 3:0 na sety. Předchozí kolo však Ostrava prohrála na Olympu, zatímco Olomouc porazil 

královopolské volejbalistky. Dva sousedy z extraligové tabulky sice dělilo před utkáním osm bodů, 

navíc Olomouc měla odehráno utkání navíc, nicméně i tak šlo o velmi dramatickou volejbalovou 

podívanou. V utkání, které trvalo čtyři sety, nakonec zvítězily svěřenkyně trenéra Drešla 3:1 na sety. 

Domácí: Mikelová, Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, libero Slavíková. Střídaly: Látalová, Kašparová, 

Bauerová, Chládková 

Hosté: Shevkenek, Fedchuk, Nowak, Artyshuk, Farská, Nečasová, libero Chaloupková. Střídala: Šotkovská 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Z naší strany dnes nedůrazný výkon. Nebyly jsme agresivní a 

chybovaly jsme. Mrzí mě, že jsme neuhrály ani bod. Musíme na to zapomenout a jít dále.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme chtěli letošní rok zakončit jinak. Od třetího setu nás soupeř zatlačil 

servisem. Myslím, že set a půl jsme soupeře přehrávali, poté jsme ubrali na agresivitě a udělali spoustu chyb. Největším 

rozdílem od třetího setu byl servis a příjem, kdy do nás soupeř opravdu šel. Navíc jsme neubránili Artyshuk a 

v důležitých pasážích jsme hráli příliš měkce.“ 

Michaela Nečasová (kapitánka VK Šantovka Olomouc UP): „Já mám dnes velkou radost, že se nám podařilo 

vyhrát za tři body. Myslím si, že se nám dneska dařilo na útoku a v podstatě od začátku jsme soupeře držely pod 

sebou, stejně jako se nám to vydařilo proti Kápéčku a vyvarovaly jsme se chyb v dlouhých výměnách. Trošku škoda 

chyb na servise, kazily jsme. Ale musím opravdu pochválit holky na útoku (jak Aňu Artyshuk, tak Aňu Šotkovskou a 

Adélu Farskou), holky válely a Ostravu jsme ubránily. Doufám, že budeme takto pokračovat i po Vánocích.“ 

Jan Drešl (trenér VK Šantovka Olomouc UP): „Jeli jsme do Ostravy s očekáváním těžkého utkání a určitě jsme 

chtěli oplatit porážku z naší haly, což se nám povedlo. V prvním setu na nás byla vidět nervozita, bylo tam několik 

nevynucených chyb a tímto se rozhodla koncovka. V dalších setech jsme se snažili dodržet taktiku, tvrdě útočit a dobře 

servírovat a když se nám to dařilo, byli jsme nad soupeřem. Každopádně dnes mnoho krásných výměn, perfektních 

zákroků liber, takže opravdu respekt před oběma libery.“ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1-M skupina o 1. – 6. místo:  šestičlenný peleton táhne trojice Dobřichovice, Hradec Králové a Bučovice. 

Sokol Dobřichovice ovšem šel do trháku a po výhře se Slavií Hradec Králové již má pětibodový náskok. Za nimi se 

drží s odstupem trojička Blue Volley Ostrava, B tým Dukla Liberec a České Budějovice B. V ní Ostrava vydolovala 

v Liberci dva bodíky za výhru 3:2 a pokud 5. ledna přiveze nějaké body z dohrávky v Budějicích, tak má ještě 

šanci poprat se o třetí místo tabulky 

 

2-M:    
Boj o právo účasti v kvalifikaci do první 

ligy bude ještě zajímavý – Ostrava má 

sice čtyřbodový náskok, Kojetín má ale 

odehráno o šest zápasů méně. Není 

příliš dobrou vizitkou našeho kraje tak 

slabé zastoupení našich klubů v této 

třetí nejvyšší soutěži 

 

Brno-Jih – Vlci Nový Jičín  0:3 a 3:2;  

Volejbal Ostrava – SK Kojetín 2016 A  2x 

3:0 

 

2-Z:   Slavičín – Opava  2x 0:3;  Ostrava C – Kroměříž  3:1 a 3:2;  Šlapanice – Bílovec  2x 3:2;  Nový Jičín – Břeclav  

1:3 a 2:3 

 

1. liga žen U22 - skupina D:  TJ Ostrava B – SK Kojetín 2016  2x 0:3, jediný účastník z našeho kraje je ve skupině 

poslední 

 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 Slávie OU - Volejbal Ostrava 18 12 0 2 4 43:22 38 

2 SK Kojetín 2016 B 12 10 2 0 0 36:10 34 

3 TJ Sokol Šlapanice u Brna 16 4 6 2 4 36:31 26 

4 SKP Kometa Brno 16 7 2 1 6 33:28 26 

5 TJ Sokol Brno - jih 16 7 1 0 8 28:29 23 

6 Vlci Nový Jičín 16 4 2 5 5 30:34 21 

7 VSK Staré Město 14 5 1 3 5 27:28 20 

8 Volejbalové sdružení Drásov 16 4 2 3 7 27:37 19 

9 SK Kojetín 2016 A 16 1 0 0 15 5:46 3 



2. liga žen U20 - skupina F:   
Do konce základní části schází odehrát 

poslední kolo v neděli 7. ledna.  

 

Včerejší výsledky:  

Stará Bělá – UP Olomouc  2:3 a 0:3;   

VAM Olomouc – HS Opava  2x 3:0;   

TJ Ostrava B – Vlčice Nový Jičín  2x 3:0 

 

 

KRAJSKÉ PŘEBORY:   
 

Muži:  Kotouč Štramberk – VK Ostrava B  2:3 a 0:3,  VK Kylešovice – TJ Odry  1:3 a 3:2 
 

Ženy:  VK Karviná – TJ Hlučín  3:2 a 3:0,  VSK  VŠB-TU Ostrava – VK Polanka A  2x0:3,  TJ Frenštát – Happy Sport 

Opava  2x 0:3,  TJ Ostrava D – VK Polanka C  2x 3:0 (předehrávka) 
 

 

U18-M:  v dohrávce 13. kola vyhrál B tým Nového Jičína nad béčkem Blue Volley Ostrava 

 

U16-Z: ani v prosincovém kole nenašel celek Sokola F-M a přemožitele a vede tabulku 
Skupina A:  1.Sokol F-M A,  2.TJ Ostrava A,  3.ŠSK Bílovec A,  4.Happy Sport Opava 

Skupina B:   1.SVK Nový Jičín A,  2.TJ Hlučín A,  Sokol F-M D,  4.VK Raškovice 

Skupina C:   1.VK Kylešovice,  2.KV Kopřivnice,  3.VK Beskydy Frýdlant n/O,  4.VAM Havířov A 

Skupina D:   1.VK Polanka n/O,  2.TJ Frenštát,  3.VK Karviná B,  4.Slezan Orlová A 

Skupina E:   1.ŠSK Bílovec B,  2.SVK Nový Jičín B,  3.VK Karviná A,  4.Sokol F-M B 

Skupina F:   1.VO Slezská Orlice,  2.SVK Nový Jičín C,  3.TJ Ostrava B,  4.Sokol Poruba 

Skupina G:   1.Volejbalový spolek Ostrava A,  2.VAM Havířov B,  3.TJ Hlučín B,  4.Volejbalový spolek Ostrava B 

Skupina H:   1.Sokol Vratimov,  2.Slezan Orlová B,  3.Sokol F-M C,  4.Sokol Stará Bělá 

 
 

 
Okresní přebory 

 

Muži:  Raškovice – Třanovice  1:3,  Metylovice – Kozlovice  3:0, Palkovice B – Palkovice A  0:3,  Mosty – Pstruží  3:2. Skončila 

podzimní část soutěže a odvety jsou na pořadu od 23. února 2024 
 

Ženy:   Mosty – Baška  3:1,  Raškovice B – Metylovice  3:2,  Kozlovice – Palkovice  0:3 
 
Starší žactvo U16 – společná soutěž šestek  – tabulka:   1.VK Beskydy Frýdlnat n/O A,  2.KV Kopřivnice,  
3.Volejbalový spolek Ostrava,  4.TJ Sokol F-M C,  5.TJ Sokol Palkovice,  6.VK Raškovice A,  7.VK Beskydy Frýdlant n/O 
B,  8. TJ TŽ Třinec,  9.Janovice,  10.TJ Sokol F-M A,  11.VK Raškovice B,  12.Red Volley Frýdlant n/O,  13. TJ Sokol F-M 
B,  14.TJ Rožnov,  15.VK Kozlovice 
 
Starší žactvo U16 – společná soutěž čtverek – tabulka:   1.Red Volley Frýdlant n/O A,  2.SK Metylovice,  3.Red Volley 
Frýdlant n/O B,  4. VSO-ZŠ Brušperk,  5.Janovice,  6. TJ Sokol Fryčovice 
 
 
 
V Janovicích dne 18. prosince  2023  Brouk z Beskyd 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VAM Olomouc 18 18 0 0 0 54:2 54 

2 Happy Sport Opava 18 11 1 1 5 39:23 36 

3 TJ Ostrava B 18 8 2 1 7 36:34 29 

4 VK Šantovka Olomouc UP 18 3 4 2 9 27:43 19 

5 Vlčice Nový Jičín 18 3 1 2 12 21:44 13 

6 TJ Sokol Stará Bělá 18 3 0 2 13 16:47 11 


